
Vážení rodiče, 
 
 Vaše dítě bylo přijato do  naší mateřské školy. Chtěla bych Vás proto seznámit 
s některými skutečnostmi. 
 Do mateřské školy jsou přijímány děti zpravidla od tří let vždy na celodenní docházku. 
 Doba provozu naší mateřské školy je stanovena se souhlasem zřizovatele a OŠMT 
Magistrátu města Brna a po dohodě se zástupci dětí 6:30 – 16:30 hod. Mějte na zřeteli, že 
v 16,30 hod se MŠ uzavírá, je třeba si vyzvednout děti o něco dříve. 
 

Počítejte u dětí s adaptačními potížemi – pláč, nechuť jít do školy, pomočování, 
nechutenství apod. Potíže po určitém čase odezní, nelekejte se jich příliš. U některých dětí 
mohou trvat poměrně dlouho. U jiných mohou být úplně bez problémů. Také se stává, že 
první dva dny proběhnou bez problémů a poté následuje období pláče.  

Děti mohou chodit na „zvykání“ po dobu, kterou dohodnou rodiče s ředitelkou školy 
nebo s učitelkou. Rodiče mají sice možnost zůstat ve třídě s dítětem, většinou si však rychleji 
zvyknou bez nich (viz. Adaptační program v sekci Informace pro rodiče) 

Prosíme, neřešte s učitelkou žádné problémy před dítětem, ani např. co má rádo 
k jídlu a co nejí a podobné záležitosti. Jídelníčky dětem nečtěte stylem – „Dnes je špenát, no 
ten ty nejíš…“ 

 
Veškeré další dotazy a připomínky můžete adresovat učitelkám ve třídách na třídních 

schůzkách nebo osobně, popřípadě ředitelce školy. Ve vstupní hale je schránka na anonymní 
připomínky, bohužel na ně nemůžeme reagovat. Preferujeme otevřené jednání. Máme 
snahu se vždycky domluvit a vyhovět požadavkům rodičů, případně vysvětlit, proč nelze.  

 
 

POTŘEBNÉ VĚCI DO MŠ: 

 

Připravte prosím dětem oblečení na převlékání: papuče (ne pantofle!!!!), hrací 
kalhoty, legíny, sukýnky, trička s krátkým rukávem, pod kalhoty ponožky, ne punčocháče. Na 
spaní pyžamo nebo noční košilku opatřené poutky na pověšení. Na zahradu starší oblečení 
nebo teplákovou soupravu, starší boty (přizpůsobit ročnímu období). Vše podepsat, do kapes 
papírový kapesník. Osvědčily se legíny s ponožkami místo punčocháčů. Dítě je ve třídě 
v legínách a poté si na ně (v zimě) natáhne kombinézu. Samozřejmě potřebuje i náhradní 
legíny :-). Dále děti potřebují plastový hrníček (pitný režim/. 
 Nedávejte prosím dětem do MŠ drahé předměty, žvýkačky, sladkosti apod.  
 
 
OBECNÉ INFORMACE: 

 

Rozdělení dětí do tříd provádí ředitelka školy podle volných míst. Děti jsou ve věkově 
smíšených třídách. Případné požadavky na umístění do konkrétní třídy, ke konkrétní učitelce 
nebo s kamarádem sdělte ředitelce při přijímání před nástupem dítěte. Sourozenci jsou 
umisťováni do jedné třídy, podle přání rodičů lze sourozence umístit do různých tříd. 

 



 Je nutné, aby rodiče nebo jejich zástupci předávali děti učitelkám osobně, jinak škola 
za děti nemůže zodpovídat. Prostudujte si Školní řád, kde je vše podrobně vysvětleno. 
 
 Vstup do prostor školy je umožněn osobám, které znají bezpečnostní kód do 8,30 
hodin. Pokud jsou děti přivedeny později (po domluvě s učitelkami jednotlivých třídách, 
např. kvůli návštěvě lékaře), je třeba zazvonit do třídy, kam dítě dochází - budete vpuštěni  
bzučákem. Volný vstup (po zadání kódu) se vypíná v 8,30 hod. Později se elektronický vrátný 
zapíná od 12,30 do 13,00 hodin a odpoledne od 15,00 hodin. 
 Z důvodu  bezpečnosti dětí  VŽDY  zavírejte za sebou dveře do šatny a nevpouštějte 
cizí osoby. Pokud někdo, koho neznáte, kód zapomene a žádá vás sdělení číselné kombinace, 
nedávejte mu ji. Pro tento případ máme zvonky do tříd a dotyčný si zazvoní a vysvětlí 
zaměstnancům důvod své návštěvy.  Tato opatření prosím dodržujte nejen z důvodu 
bezpečnosti dětí, ale také proto, aby zbytečně nevznikala příležitost ke krádežím. 
Nezapomínejte také zavírat a zástrčkou zabezpečit branku do školní zahrady. 
 
 Do prostor školní budovy a zahrady není povolen vstup cizím osobám.  
 
 Nevoďte nám na zahradu psy, nechávejte je před plotem.  
 

V prostorách budovy i zahrady je přísný zákaz kouření. 
 
 

OMLOUVÁNÍ A VYZVEDÁVÁNÍ DĚTÍ 

 
Omlouvání předškolních dětí, které plní povinnou školní docházku, je nastaveno ve 

Školním řádu. 
Předem známou nepřítomnost dítěte oznamte prosím v aplikaci Twigsee nebo sms do 

konkrétní třídy nebo osobně. Při delší nepřítomnosti je třeba odevzdat písemnou omluvenku 
(také je zde ke stažení). Při onemocnění dítěte si rodiče mohou vyzvednout předem 
nahlášenou a uhrazenou stravu během dopoledne (9:00 – 11:30 hod). Na další dny nemoci si 
stravu odhlaste, nelze ji vyzvedávat po celou dobu nemoci, protože je dotovaná státem a na 
dotaci má nárok pouze dítě přítomné ve školském zařízení.  

 
Odhlašování obědů provádějte - písemně ve vestibulu na barevné kartičky, sms 

731 610 265, na webu www.strava.cz pod variabilním symbolem, který vám přidělí vedoucí 
jídelny. Bližší informace, včetně cen stravného viz sekce Stravování.  Strava se platí předem 
vždy do 25. předchozího měsíce převodem z účtu, eventuelně hotově vedoucí školní jídelny.  
 

 
Bude-li dítě vyzvedávat jiná osoba než rodič nebo zákonný zástupce, je třeba vyplnit 

formulář „Pověření k vyzvedávání dítěte“, který vám vydají ve třídách učitelky nebo je ke 
stažení v sekci Dokumenty ke stažení. Děti nemohou být vydány jiným osobám, než rodičům, 
zákonným zástupcům a osobám určeným v „Pověření“. V sekci Dokumenty ke stažení máme 
i jednorázové pověření k vyzvednutí dítěte. 
 Je–li manželství rozvedeno a jeden z rodičů si nepřeje vydávat dítě druhému rodiči, 
lze tuto skutečnost /omezení či zákaz styku/ oznámit a doložit soudním rozhodnutím, 

http://www.strava.cz/


případně předběžným opatřením. Vydání dítěte druhému rodiči nelze odepřít bez splnění 
předchozích podmínek (týká se to i rozvádějících se rodičů!) 
 
  
TELEFONOVÁNÍ:  

 

Pro zlepšení komunikace máme přímo v každé třídě mobilní telefon, na který můžete 
psát vzkazy pro paní učitelky. 
Pokud chcete mluvit s učitelkami, zkuste ráno, nebo po obědě. 
V jinou dobu budou telefony zeslabeny, aby nerušily výchovně vzdělávací práci s dětmi. 
Z těchto telefonů nebudeme odpovídat na sms. 
 

Pokud potřebujete něco nutného a nedovoláte se do třídy, telefonujte na číslo 
733 319 496 , 
případně kontaktujte paní ředitelku 731 610 266 (sms – ozve se zpět). 
Červenáčci: 604 460 796 
Žluťásci: 737 991 285 
Zelenáčci: 736 744 945 
Modrásci: 604 372 551 
 
Po nástupu si stáhnete aplikaci Twigsee, kam dáváme veškeré informace, fotky i videa.  
Odhlašování dětí: zde si také odhlašujete děti – informace pro učitelky, ne ale stravu. 
Informace na Twigsee: některé informace vidí všichni rodiče, fotky dětí z vaší třídy vidí jen 
rodiče z vaší třídy a některé informace vidíte pouze vy.  
 
PLATBY: 

 

 Rodiče platí příspěvky na neinvestiční náklady (tzv. školné za podmínek daných 
Směrnicí ke stanovení výše úplaty za předškolní vzdělávání dítěte v mateřské škole č.1/2005. 
Tato platba se sloučí se stravným a bude se provádět současně. Osvobození od tohoto 
poplatku je taktéž stanoveno touto směrnicí na základě Vyhlášky 14/2005 Sb. o předškolním 
vzdělávání ve znění pozdějších předpisů. 
 Plaťte prosím všechny poplatky včas a bez upomínání! Neplnění této povinnosti může 
vést podle Směrnic MŠ k vyloučení dítěte z předškolního vzdělávání (viz. Školní řád) 
 Také vybíráme 1 500,- Kč na celý školní rok /předškolná děti 1 800,-Kč/. Platbu lze 
rozdělit na poloviny. Tato částka pokrývá kulturní akce školy, částečně výtvarné potřeby a 
hračky do tříd. V jednotlivých třídách učitelky vedou záznamy, včetně kopií účtů, na co byly 
tyto peníze použity. Na vyžádání – předloží. Všechny platby procházejí kontrolou ředitelky a 
procházejí přes účetnictví.  
 

Je vítána každá finanční, materiální i jiná pomoc (pomoc při úpravě prostor školy i 
zahrady, pomoc při akcích pro děti…). 

 
AKTIVITY ŠKOLKY: 

 

Na škole je pořádán každoroční kurz plavání a přednostně jsou do něj zařazovány 
děti, které po prázdninách půjdou do ZŠ. Probíhá každoročně v bazénu na Kraví hoře. Pro 
zájemce je předběžná cena na stránkách https://www.plaveckaskolabrno.cz/plavani-pro-



skoly/. V ceně je zahrnuta i doprava autobusem od MŠ k bazénu a zpět. Na jaře vyjíždí děti 
na školu v přírodě. Pro předškolní děti je zřízena příprava na školu v Edukativně stimulačních 
skupinách, která je určena především pro děti, u kterých se předpokládají určité problémy 
při vstupu do první třídy (např. v soustředěnosti), u dětí, jejichž rodiče si nejsou jisti, zda má 
dítě do ZŠ nastoupit a podobně, ale i pro děti, u nichž si rodiče chtějí ověřit, zda a jak jsou 
děti pro vstup do ZŠ připraveny. Docházka je dobrovolná, podle zájmu rodičů, platí se pouze 
částka určená na pomůcky. Podmínkou je, že tuto „školičku“ s dítětem vždy absolvuje i 
dospělá osoba. Dále zde máme kroužek Hraní na flétničky. Také Angličtinu a spolupracujeme 
s „Lemurem“ – lyžování, bruslení… 

Někteří příliš ambiciózní rodiče požadují účast i těch nejmenších dětí v kroužcích.  Je 
to bohužel v neprospěch jejich dětí. Tyto děti ještě nejsou zralé a nemohou to ještě 
zvládnout. Když dítě chodí s rodiči od malička např. do plavání, to neznamená, že může 
chodit se školkou. Protože skupinka dětí jede autobusem, pak se děti samy převlékají do 
plavek, musí si poskládat hromádku, neboť jich je na minimálním prostoru šatny hodně a po 
plavání se musí obléknout do svého. Pak v bazénu děti přebírají trenéři, které musí děti 
akceptovat, pak probíhá výcvik, pak zase šatna a samostatné navlékání oblečení na vlhké 
tělíčko. Učitelky mezitím suší vlasy všem dětem, pomáhají se zapínáním… Hned navazuje 
další skupina, která čeká na šatnu. Je to prostě aktivita pro vyspělejší a samostatné děti. 
Stejné např. flétna – děti se učí noty a hrají podle nich, nedosáhnou malými prstíky na dírky 
flétny. Stejně sportík. Tam jde zase o týmovou práci, či štafetový běh, házení, chytání, 
složitější cvičení, než hopsání, které zvládají malé děti.  A není dobré ničit těmto dětem už 
v tak ranném věku sebevědomí nepřiměřenými aktivitami. 

 
PRÁZDNINY: 

 

Všechny mateřské školy jsou součástí školského systému. Proto v době prázdnin 
v ostatních typech škol (podzimní, pololetní, jarní apod.) není naše mateřská škola sice zcela 
uzavřena, ale provoz je omezen pouze pro nutné případy, ne však pro maminky na MD či RD. 
O termínech prázdnin budete vždy zavčas informováni. V době letních prázdnin bude naše 
mateřská škola uzavřena vždy měsíc. Tento měsíc se každoročně střídá. Počítejte s touto 
skutečností, protože náhradní mateřskou školu vám nemůžeme zajistit.  

 

Nastudujte si Školní řád, v něm jsou podrobně popsány práva a povinnosti 
rodičů a školy. Během září budeme chtít podepsat. Veškeré změny hlaste sms do 
jednotlivých tříd či mailem ředitelce školy. Stížnosti a připomínky vyřizuje třídní učitelka, 
případně ředitelka. 

 
Konzultační hodiny ředitelky – po domluvě na mob. telefonu /sms/ kdykoliv.  
   

        Jana Staňková, ředitelka školy 
          

 
 
Telefon na ředitelku: 731 610 266      
E-mail: skolkanadvorni@seznam.cz         


